Corrections and updates for sixteenth printing of Osborne's "An Introduction to Game Theory" (Oxford University Press, 2003)

2019.2.4

I thank the following people for pointing out errors and improvements: Cihan Ercan, Bill Sandholm.

Corrections

Page, Line	c Correction
67	In the third line of Exercise 67.1, insert "continuous" between "any"
	and "function".
86	In Exercise 86.1, change the word "action" on lines 1, 2, 4, and 6 to
	"policy" (to avoid confusion with the actions in the strategic game).
296	Replace "the highest of the other players' bids" on line 5 with "the
	highest of the other players' valuations".
438, 6	Replace "player's" with "players'".
501, 10	Change $p_n x_n$ to $p_i x_i$.